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Conditions of Sale are as usual; a copy is exhibited in the

Sale Room at the time of sale.

A C A T A L O G U E .

Tuesday, May 12th,

AT ONE O'CLOCK

SET LEPIDOPTERA.
LOT

1 A. paphia, V. io, G. rhamni, etc. 123
2 A. adippe, V. atalanta, etc. 150
3 B. quercus, B. rubi, B. castrensis, and various

Geometridae and Noctuidae, in two boxes 520
4 Named Geometridas 470
5 Athalia 30, Niobe 12, Dia 5, Didyma 4, Ligea

7, A. cr-ataegi 13, etc. 169
6 Actaeon, Palaemon Davus, Blandina, etc. 276
7 Semiargus 43, Arion 45, and other Lycae-

nidae 83 171
8 Lucina, Rubi, Quercus, Betulas, Pruni, Semiar-

gus, Artaxerxes, etc. 350
9 Gonostigma, Ccenosa, Ilicifolia, Urticae, Caniola,

a long series of Caradrina and Miana (various
species) including Captiuncula 489

10 Pinastri 5, Convolvuli 13, Atropos 5, Galii 5,
Elpenor 23, Porcellus 7, Stellatarum 7, Fuci-
formis 5, and various Zygaena 53 123

11 Nerii 6, Euphorbias 17, Livornka 3, Pinastri 4,
Ocellatus 10, Fluctuosa 4, and others 147 191

12 Named Acronyctidae, Leucanidse, etc., includ-
ing some local species 315

13 Named Leucanidse, Xylophasidae, etc., includ-
ing Albipuncta 8, Brevilinea I, Leucophsea 4,
etc. 273



14 Named Apamea, Mamestra, Miana, etc. 314
15 Named Agrotis and Noctua, including Rhom-

boidea 25, Ditrapezium n, Lunigera 8,
Obelisca 15, Ripae n 339

16 Named Triphaena, Tceniocampa, Anchocelis,
etc., including Subsequa 13, Interjecta 19,
Ocellaris 3, Retusa 2, etc. 266

17 Named Xanthia, Dianthsecia, Polia, Epunda,
etc., including Retusa 4, Pyralina 3, Irregu-
laris 3, Caesia 6, Nigrocincta n, etc. 363

18 Named Aplecta, Hadena, etc., including
Satura 2, Atriciplis 2, etc. 319

19 Named Cucullia, Calocampa, Plusia, Toxo-
campa, etc., including Chryson 7, Bractea i,
Moneta 29, Pastinum 8, Craccce 33, etc. 238

20 Catocala Fraxini 6, Nupta 9, Sponsa 3, Lunaris
5, Alchymista i, Peltigera 4, Venustula 7,
Cordigera 16, Melanopa 15, Salicalis 6, etc. 369

21 Syringaria 9, Erosaria 4, Abietaria 2, Smarag-
daria 12, Viridata 6, etc. 361

22 Ochrata 2, Rubiginata 3, Contiguaria 4, Holo-
sericeata 9, Straminata 6, Carbonaria 9,
Atomaria, Black var. 2, Ononaria 2, etc. 478

23 Ceesiata 67, Flavicincta 19, Salicata 7, Didy-
mata 34, Multistrigaria, vars. 27, Consignata
5. etc. 545

24 Irriguata 8, Innotata 2, Constrictata 6, Sub-
ciliata 4, Coronata 5, Viretata 9, Quadri-
fascaria 2, etc. 740

25 Fluviata 10, Lapidata 4, Picata 4, Sagittata 7,
Reticulata 4, Dotata 19, Russata and vars.
129, and others 287

26 Immanata 37, Russata 18, Paludata 6, Gri-
seata 16, Nemoralis 5, Cilialis 9, Lancealis i,
Decrepitalis i, etc. 533

27 Vetusta 5, Exoleta 3, Petrificata 7, Hispidus 16,
Pyralina 4, Adusta n, Genistas 4, Rectilinea 3,
Protea 18, and others 348

28 P. populi 5, B. quercus 6, Immorata 5, Aver-
sata 72, Subsericeata 7, Immutata 12, Vir-
gularia 55, and others 334

29 Adippe 24, Atalanta 10, and a small collection
of Crambus and Seoparia (many species all
named) 458



SET EXOTIC LEPIDOPTERA, INCLUDING
GREAT RARITIES.

31 Orn. hecuba, 2 fine pairs
32 Ditto, 3 fine pairs
33 Orn. bornemanni, i pair, hecuba i pair
34 Ditto
35 Ditto
36 Orn. urvillianus, i fine pair, hecuba i pair
37 Ditto
38 Ditto
39 ORN. LYDIUS i pair, in splendid condition
40 Ditto
41 Orn. miranda, i male ; hecuba, i pair
42 ORN. TROJANUS, I male, in very fine condition
43 Ditto
44 Orn. hecuba, 2 pairs
45 Orn. paradisea, i male
46 ORN. VICTORIA REGIS, i very fine pair
47 Ditto
48 ORN. ALEXANDRA, i pair of this great rarity
49 Papilio gallienus 2
50 P. zagreus i, ascolius I
51 ORN. PARADISEA, i pair
52 P. rhodifer 3, nicobarus 3, slateri i, mayo
53 P. interjectus i, flavolimbatus i
54 P. androcles i, blumei i, autolycus i, medon i
55 P. MERCEDES I
56 P. bitias 4, harmodius I, erlaces i
57 P. bitias 4,. and others
58 P. haenschi i, and others
59 P. anatmus i, and others •
60 P. devilliers i, haenschi i
61 P. gundlachianus i, bitias 2, capys i
62 P. vertumnus autumnus, i fine feniale
63 P. antimachus i, salmoxis 3
64 P. gallienus 2, and others
65 P. neptuttus i, rhodifer I, hector i, and others.
66 P. homerus i
67 Morpho cacica i
68 M. aurora i, didius I
69 M. didius 2, subfasciata 2, pyrrhus I
TV Ditto ( . . ; ; ; , ' . <



71 Morpho subfasciata 6
72 Ditto 8
72A M. subfasciata 6, pyrrhus i
73 Anaea falcata i
74 Anaea, many named species
75 Eunica chlorochroa 3
76 Ditto 4
77 Eunica, many species including chlorochroa,

caresa, elegans
78 Named Catagramma, a bright lot, in good

condition 25
79 Ditto
80 Ditto
81 -Named Callicore and Perisama, in good con-

dition 30
82 Ditto
83 Ditto
84 Caligo brasiliensis and others 6
85 Ditto
86 Alcides aurora 2
87 Polygrapha cyanea 2, Pycina zampa i
88 Pycina zampa 2, Ophsiphanes spec. 4
89 Agrias lugens i, Prepona 4
90 Prepona 8
91 Ditto 10
92 Ditto 10
93 Acraea pentapolis 3, Pseudacraea imiator i, and

others
94 Adelpha, many named species
95 Chlorippe lavinia 2, cherubina and others, a

very showy lot 30
96 Catonephele, Epiphile, Temenis and others 30
97 Hel. cyrbia i, hierax i, leuce 4
98 Euploea leechi 3, and other Euploeas 20
99 Hestia cadelli 8, and others

100 Hebemoia roepstorfii 6, Ixias andamana 4,
Huphina andamana 2

101 Charaxes staudingeri i, ameliae i, and others 10
102 Neptis and Athyma, many species, including

Athyma rufula
103 Corades, Pierella, Haetera, and other Satyridae

25
104 Astraeodes areuta 6, and other Erycinidae 25



105 Panacea prola 8, Chlorippe cherubina and
others, a showy lot

106 Butterflies from the Andaman Islands 50
107 Ditto 50
108 Peruvian butterflies, 40 different named

species
109 Ditto
no Fine specimen of Tarantula from British Guiana
in Many different species of Eoplaea
112 Precis, many named species 30
113 Butterflies from different localities 60
114 Ditto

SEITZ.
MACRO LEPIDOPTERA OF THE WORLD.

In good condition, parts as issued. The remaining
parts issued to date may be obtained if subscription

is taken over.

115 Fauna palaearctica, No. 1-107
116 Fauna americana, No. 1-42
117 Fauna africana, No. 1-29
118 Fauna indo australica, No. 1-84

BUTTERFLIES IN PAPERS.
119 Butterflies from Peru 200
120 Ditto 50, Congo 50
121 Ditto from Colombia 100, Brazil 100
122 Lepidoptera in papers

SET EXOTIC LEPIDOPTERA IN FINE
CONDITION.

I22A Calithea davidi i, Polygrapha cyanea I
123 Thecla coronata, fine pair
124 Ditto
125 Coenophebia archidona i, Polygr. cyanea i
126 Batesia hemichrysa i, Panacea prola 4, and

others
127 Heliconius plesseni, i pair, leuce 3
128 H. notabilis, i pair, leuce 3



129 Pap. weiskei I
i2ga Pap. laglazei i
130 Pap. toboroi i
131 Pap. zagreus I, chlorodamas i, and others
132 Castnia papilionaris i, and others 6
133 ORN. CHIMAERA, i fine male
134 ORN. ALEXANDRAE, a very fine pair
135 ORN. VICTORIAE, var. BRABANTI (co-type), a

splendid pair
136 Penetes pamphanis, i male, and others
137 Ditto, I female, and others
138 Agrias lugens i, Sid. mars 2
139 Caligo menvetius, i male (Surinam)
140 Ditto, I female, ditto
141 ORN. PARADISEA, i pair
142 ORN. VICTORIAE, var. CUYENSIS (co-type),

i fine pair
143 MORPHO EPISTROPHIS, 4 pairs

SPECIMENS IN PAPERS.
151 From Nyasaland containing many Charaxes

100
152 Ditto 100
153 Ditto 100
154 Ditto ioo
155 Ditto 100
156 From Nyasaland, a mixed lot 500
157 Ditto 300
158 Ditto 300
159 Ditto 200
160 Ditto 250
161 From Sikkim 100
162 From Khasia Hills, Assam 150
163 Ditto 200
164 From Sierra Leone, West Coast of Africa 250
165 Ditto 250
166 From River Benue, Nigeria, and Zungeru,

about 150
167 Anosia plexippus from Iowa, U.S.A. 60
168 Ditto 60
169 From Andaman Islands 100
170 From Isle of Momba on the East Coast of

Africa 200
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171 From Uganda, many with data and locality
300

172 Ditto 250
173 Ditto 200
174 Ditto 200
175 Ditto 200
176 Ditto 150
177 From Perak, Federated Malay States 34
178 From various localities, all named in British

India and Ceylon 500
179 Ditto 400
180 Ditto 400
181 Ditto 200
182 From Kassai, Congo River 63
183 From Paraguay 42
184 . Urania Rhiphoeus, a beautiful day-flying

moth from Madagascar 10
185 Ditto 10
186 Ditto 10
187 From Port Moresby, British New Guinea 330
188 From Mombasa, East Africa 150
189 From Masaka, Uganda Protectorate (better

quality) 200
190 Ditto (inferior quality) 5°°
IQOA From Amboyna 34

The following 43 lots are almost all in the most superb
condition :—

191 Ornithoptera paradisea, a perfect and superb
pair from Dutch New Guinea, the male very
large

192 0. paradisea, a perfect and superb pair from
Dutch New Guinea, the white marks on front
wing of female almost obsolete

193 O. VICTORIA REGIS, a very fine pair from Solo-
mon Isles

194 O. priamus, a perfect and superb pair from
Amboina

195 0. cro^sus, a perfect and superb pair from
Batjian

196 0. urvilleanus, a perfect pair from Solomon
Isles ; the female very large and without the
white mark in the discoidal cells



igy O. urvilleanus var. Flavomaculata, a perfect
pair from Solomon Isles, the male having
four black spots of equal size on each hind wing

198 O. hypolitus, a perfect and superb pair from
Amboina «

199 O. oblongomaculatus, a perfect pair from
Amboina; and O. ruficollis, a perfect pair
from Borneo

200 O. brookeana albescens, a perfect and superb
pair from Borneo

201 O. TROJANA, a perfect and superb male of this
rarity from Palawan

202 O. TROJANA, another very nearly as fine from
Palawan, with no white marks on underside
of hind wings

203 Papilio ulysses, a perfect and superb male
from Ceram ; and P. telegonus, a perfect and
superb male from Batjian

204 P. ulysses, a very fine female from Ceram
205 P. kuehni, a perfect male from Celebes
206 P. zacynthus, a perfect male from Rio
207 P. bolivar, a perfect and superb male from Peru
208 P. quadratus spoliatus, a perfect female from

Peru
209 P. orellana, a perfect and superb male from Peru
210 P. orellana, a perfect and superb female from

Peru
211 P. dardanus, a perfect and superb pair from Rio.
212 P. columbus, a perfect and superb male from

Rio
213 P. ascanius, a perfect and superb male from

Rio
214 P. ascanius, a perfect and superb female from

Rio
215 Dynastor Napoleon, a splendid male of this fine

species from Rio
216 MORPHO HECUBA VERUS, a superb male of

this rarity with pointed front wings and yellow
base to hind wings, from Dutch Guiana

217 MORPHO HECUBA OBIDONUS, a superb male of
this variety with rounded front wings and
white base to hind wings, from Venezuela

218 M. PHANODEMUS, a superb and enormous male
of the green type, from Peru
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219 M. PHANODEMUS, another superb male showing
rufus markings on wings, from Peru

220 Morpho cisseis, a perfect male from Upper
Amazons

221 M. cacica, a perfect and superb male of this
gorgeous species, from Peru

222 M. cypris, a perfect and superb male from
Colombia

223 M. aurora, a perfect and superb male from
Bolivia

224 M. melacheilus, a very fine female from Amazons
225 M. melacheilus, a perfect and superb male

from Amazons ; and M. godartii, a perfect
and superb male from Bolivia

226 M. godartii, a perfect and superb male from
Bolivia ; and M. didius, a perfect male from
Peru

227 M. neoptolemus, a superb male from Upper
Amazons

228 M. neoptolemus, a superb female from Upper
Amazons

229 M. anaxibia, a small but perfect and superb
male of a very dark colour, from Brazil

230 M. anaxibia, a perfect and superb female from
Brazil

231 Caligo martia, a perfect male from Brazil; and
C. atreus, a male from Chirigui

232 C. eurylochus, a perfect male from Colombia ;
and C. livius, a perfect male from Bolivia

233 COPIOPTERYX SEMERAMIS, a perfect and superb
male of this wonderful moth with tails three
times the expanse of the wings, from Mexico,
a hitherto unknown locality

234 Thirteen cases of rare butterflies, moths, scor-
pions, etc., glazed

235 Indian butterflies and moths
236 Ditto
237 African butterflies and moths
238 Ditto
239 Ditto
240 Ditto
241 Saturnid moths
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242 Orthoptera and various other insects
243 Scorpions and various other insects
244 Various exotic lepidoptera
245 Ditto
246 Ditto
247 Ditto
248 Ditto
249 African Charaxes
250 Ditto
251 Various species of Precis
252 Various species of Romaleosoma
253 Various species of Acraea
254 African Papilio, several species
255 African Pieridse, ditto
256 African Lycaenidae, ditto
257 African Hesperidae, ditto
258 Indian Ornithoptera and Papilio
259 Indian Pieridse
260 Indian Danaidae and Euplceinas
261 Indian Satyridas
262 Indian Nyamphalidse
263 Indian ditto
264 Indian Erycinidse and Lycasnidae
265 Indian ditto
266 Indian Hesperidaa

SHELLS.

267 Pterocera, Cypreas, Murices, and other shells
268 Cassis, Turbo, Murices and other ornamental

shells
269 Two boxes of small shells, Haliotis, Cyprese,

and other shells
270 Solezos, Cones, Cypreas, and other shells
271 Harpa, Olives, and other shells
272 Haliotis, Pterocera, Unios, Murices, and other

large ornamental shells
273 Tray of shells, various
274 Ditto
275 Various cardboard boxes, containing small

shells
276 Box of ornamental shells
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277 Mahogany pedestal cabinet of 9 glass covered
drawers, enclosed by carved panelled door,
36 ins. high, 19 wide, 19 deep, containing a
collection of shells, mostly arranged and
named on cards

278 An interesting Herbarium botanically arranged,
named, and neatly mounted, contained in
ii painted boxes

279 Box containing odd Algae, mosses, fish scales,
odd lists, catalogues, etc.

280 An album containing a series of clever water
colour drawings of Fungi, named, 168 sheets

281 A fine series of beautiful water colour drawings
of Orchids, 126 sheets

282 Ditto, 128 sheets
283 Ditto, 172
284 Ditto, 199
285 American and Norwegian mosses, a parcel
286 Hepaticae, a parcel; and dried plants, large

parcel •
287 Miscellaneous collection of mosses, etc., arranged

in packets in 2 boxes

BIRD SKINS, ANIMAL SKINS, &c.
288 Three male Impeyan Pheasants, and 2 other

Pheasants
289 Hawks and other bird skins 15
290 Ditto
291 Birds of Paradise, various 7
292 Ditto
293 Ditto
294 Box of bird skins
295 Humming birds, in variety, 66
296 Marsh Harrier, Common Serpent Eagle, Brah-

min Kite, and White-eyed Buzzard
297 Mallard, Water-hen, White-eyed Buzzard,

Indian Roder, Gadcock, and 3
298 Parson Bird, 2 Woodpeckers, Common Teal,

Trogan, and Pandion Halicetus
299 Bald Coot, White-eyed Buzzard 2, and 3
300 White Pheasant, mounted in glass case
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301 Three Woodcocks, set up mahogany and glass
case

302 Two Plovers, Little Auk, pair of Ruffs, and
2 other birds, 4 glass cases

303 Hoopoe Kestrel and Kingfisher, in 3 glass cases
304 Woodpeckers, Mynah, Herons and other bird-

skins
305 Various Hawks and other bird skins 10
306 Fine Tiger skin, mounted with head, as rug,

by Rowland Ward
307 Leopard skin
308 Ditto, mounted as rug by Rowland Ward
309 Fine black Bear skin, with head, mounted as

rug, by Rowland Ward
310 Leopard Skin

STUFFED BIRDS IN GLASS CASES.

311 Three Ruffs
312 Perigrine Falcon with Duck (from Orkney)
313 Stoat, in winter coat
314 Cormorant and Black Tern
315 Sandpipers
316 Pair of Redshanks
317 Merlin
318 Swan's head and neck
319 Bittern (British), rare
320 Two Mandarin Ducks
321 Fruit Bat
322 Herring Gull (immature)
323 Pair Dabchicks and nest, and i Sclavonian

Grebe, rare
324 Sparrow Hawk and Wren
325 Red-legged Partridges and nest
326 Pair Coots and nest
327 Kestrel
328 Pair Oyster-catchers
329 Group of Arctic, Common and Little Terns
330 Group of Blackcock, Hazel-hen and Ptarmigan
331 Pair Golden-crested Wrens
332 Group of about 20 English small birds.
333 A Crossbill "'".
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334 Case of Night Jar, Siberian Jay (Norwegian),
Jackdaw, Green Woodpecker (Norwegian),
Great Black Woodpecker (Norway, rare), Bee-
eater, and 2 Cuckoos (Norway)

335 Tufted Duck, Bernach Goose, Widgeon, 2
Golden-eye Ducks, Shoveller Duck, Buffle-
headed Duck (Norway), Brent Goose

336 Case of Water Ouzil, pair Dunlin, Turnstone,
Water-rail, Reeve, Purple Sandpiper (rare),
Wimbrel, Curlew, Spatted Crake (rare, Corn-
wall), pair Ring Plover, Snipe, Snipe (variety),
Jack Snipe, Water-hen, pair Greenshanks,
Guillemotte, pair Dotterel (rare), Golden
Plover

337 Head of Seal (Cornish)

AUSTRALASIAN (nearly all very rare).
338 Fine Platypus (Orithorhinchus)
339 Case of New Zealand Birds, containing Kaka

Parrot (Nestor), Owl or Ground Parrot
(Stringaps), Spotted Shag (Phalacrocorax
punctatus), New Zealand Pigeon (Carpophaga
Novce-Zealandiae), Cam Pigeon or Petrel,
Barred Rumped Godwit (Limosa baucri),
Shining Cuckoo (Chrysocoecyx lucidus),
Blight Bird or Silver-eye (Zosterops latocalis)

340 Very fine case of Kiwis (New Zealand), Large
Grey Kiwi (Apteryx Haasti) EXTINCT, North
Island Kiwi (Apteryx Mantelli), egg of ditto,
2 Little Grey Kiwi (Apteryx Oweni)

341 New Zealand Dove Petrel (Prion turtur)
342 Fine case of Pair Sadde-backs (Creadion carunu-

latus), pair Orange-wattled Crows (Glaucopis
cinerea), Long-tailed Cuckoo, New Zealand
Kingfisher

343 Indian Otter, with fish
344 Fossil remains of portion of small Ichthyosaurus,

from Lyme Regis, Dorset
345 Five store boxes of British and Foreign Lepi-

doptera
346 Exotic Coleoptera, stick and other insects, in

glass wall case
347 Five knobkerries
348 African piano
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349 Five assagais, and Kaffir staff
350 Small carved Indian round table with marble

top, slightly damaged
35iA Finely carved Indian stone figure
352A Carved Indian stone column
353A Group of South American birds consisting of

finches, orioles, creepers and other bright
y birds, set up in glass eight-sided brass

Iramed case

OLISHED AGATES, FOSSIL WOODS,

AND NATURAL HISTORY SPECIMENS

By order of the Executors of the late Thomas Layton,
Esq., of Kew Bridge.

351 Twenty-four specimens of fossil wood, all cut
and polished

352 Ten specimens of beautiful agates, crystal, etc.,
all cut and polished

353 Twenty smaller ditto, all cut and polished
354 Three fine specimens of amber, with insects
355 Nine specimens of ditto
356 Six specimens of rough amber, and 3 polished

ditto with insects
357 Twenty agates, beetle stone, barytes, and

others, all cut and polished
358 Ditto
359 Specimens of green jade, Labradorite, lapis

lazulis, jasper, agate, and 4 others, all cut and
polished

360 Various fossils and minerals, some cut and
polished

361 Eleven ammonite sections, cut and polished
362 Twenty-four specimens of marble, mostly cut

and polished
363 Various specimens of marble, fossil slabs, etc.
364 Slab of green jade, ditto agate, and 4 others,

cut and polished specimens
365 Bloodstone, agates, malachite and others,

25 specimens, all cut and polished
366 Ditto 30
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367 Blue John, agates, pebbles and others, 30, all
cut and polished

368 Fossil animal remains set in cement, in wooden
frame, 36 ins. by 16

369 Ditto
370 Fossil animal remains, 4 specimens, in wood

frames
371 Five ditto
372 Various Devonian and other fossil slabs, mostly

cut and polished
373 Six fine flint implements, found at Ilford
374 Portion of fossil jaw of hippopotamus, with

molar teeth, trilobite from the Silurian rocks,
and fossil fish in stone slab

375 Two hippo tusks, large tooth of sperm whale,
2 portions of elephant tusks, and 12 other
tusks and teeth

376 Echini, shark's teeth, and other fossils
377 Blue John pedestal, various pebbles and

marbles, many cut and polished
378 Forty cut and polished agates, etc.
379 Box of fossils and minerals
380 Quantity of old clay pipes dug up in various

parts of London
381 Twenty-four cut and polished specimens,,

various
382 Ditto
383 Thirty-six ditto
384 Twelve ammonite sections, cut and polished
385 Small mahogany cabinet of 4 drawers
386 Small painted cabinet of u drawers, and

contents
387 Glass case containing various agates, pebbles,

and other cut and polished specimens
388 Six specimens of fossil wood, Labradorite,

ribbon jasper, barytes 3, and 3 others, all cut
and polished

389 Fossil slabs, barytes, and others, all cut and
polished, 24 specimens

390 Ditto, 30 specimens
391 Box of sundries
392 Stone hammer head, 5 flint implements, and

18 flint scrapers
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393 Two boxes of polished pebbles, etc!, and box
of sundries

394 Three fossil elephant grinders, sperm whale
tooth, fossil teeth fragments, curious flints, etc.

395 Box of chalk fossils, 2 fine shark's teeth, box
of ornamental shells and box of fossil madre-
pores, polished '

396 Thirty-six slabs of polished marbles,, various '
397 Fossil ink bag of cuttle fish, belemites, polished

agates, and other specimens in glass case
398 Box of polished pebbles, 20 marble slabs, some

inlaid, and box of polished fossil slabs, etc.
399 Three marble paper-weights, 4 fossil madre-

pores polished, 4 agates polished, and box
of mother-of-pearl for mounting

400 Box of polished pebbles, ditto of agate, marbles,
etc.

401 Two ammonite sections encased in cement,
shark's teeth, hippo teeth remains, fossil
elephant grinder, etc.

402 Seven fine elephant's grinders, fossil and semi-
fossil

403 Box of fossil madrepores and agates, and box
of small marble slabs, some cut and polished

404 Fossil madrepores, landscape marble, choanite,
agate, and other polished specimens 12

405 Four serpentine marble plinths, 2 elephaat
tdeth sections, landscape marble an'd curious
stone implement

406 Twenty-four specimens of polished marbles, etc.
407 Box of fossil wood, agates, .marbles, etc., many

polished
408 Deal cabinet of 6 drawers, containing various

polished marbles, flint implements, etc.
409 Agates, and other cut and polished specimens,

18
410 Choanites, agates, and other cut and polished

specimens
411 Fossil remains, marbles, and other cut and

polished specimens
412 Barytes, agates, and other cut and polished

specimens 12
413 Fossil madrepores, and others, cut and polished
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414 Box of minerals and fossils, various, some
polished

415 Box of polished pebbles, and ditto marbles, etc.
416 Agates, and other cut and polished specimens,

40, in mahogany case
417 Skull of crocodile and lower jaw of hippo
418 Ditto of walrus, with tusks
419 Double horn of rhinoceros

END OF SALE

LONDON BC"' ','GU OF HOUNSLOW,
LiBR/,. .V SERVICE.

ACC-5S

CLAC3 I''*).

DATE ADDED

BOUND

Sale Announcements.

FRIDAY, MAY 15.
Photographic and Scientific Apparatus;
Miscellaneous Property.

TUESDAY, MAY 26.
Curios, China, Weapons, etc.




